
Referat af bestyrelsesmøde

12. juni 2024 kl. 18:00-21:00

Deltagere: Sidse, Robin, Thomas, Søren, Klaus, Oliver, Helle, Vibeke,
Mads, Rasmus, Drew og Linette
Afbud: Lars, Jette og Trine
Referent: Linette

Dagsorden

1. Velkommen

2. Nyt fra de unge
Klanen er for lang tid om at svare på henvendelser. Gruppelederne følger op.
Man skal være 16 år for at være en del af Klanen.

3. Nyt fra gruppeledelsen
Der er 62 deltagere tilmeldt sommerlejren, og der er et godt aktivitetsprogram.

Det er generelt svært at få spejdere og ledere med på ture og arrangementer,
som ligger uden for de fastlagte dage. Mulighederne for at øge engagementet
blev drøftet, herunder om det kan hjælpe, at det er muligt at tilmelde sig dele
af et arrangement, som eksempelvis ”Udpakning efter sommerlejr”, hvor man
kan hjælpe med at hænge telte til tørre mm.

Stenlænderne drives af udelukkende ved frivillig arbejdskraft, og det er derfor
nødvendigt at alle giver en hånd med.

Bestyrelsen har en forventning om, at forældre som minimum deltager i
arbejdsdage, og at spejdere deltager i aktiviteter ud over det faste ugemøde.

Gruppelederne og formanden kommer med et udspil om forventninger til
forældre og spejdere.

4. Nyt fra formanden
Skraldespandene står ikke altid på deres plads efter tømning. Vi aftaler, at
underlaget under den nye til madaffald, skal repareres til kommende
arbejdsdag.



5. Lovliggørelse af bygningerne på Maglevad
Robin fortalte om mødet med kommunen den 3.juni. Der var ikke nogen af
bygningerne, som er ulovlige. Rutsjebanen skulle dog pilles ned, da den ikke
overholder reglerne på området. Robin havde udarbejdet en oversigt over
bygningerne, som vil blive sendt til kommunen, som så vil sikre registrering af
bygningerne. Den kommende raftegård er uden tag og kan derfor bygges uden
tilladelse.
Rutsjebanen blev pillet ned efter mødet.

6. Udvikling af gruppen
Bestyrelsen bakkede op om, at vi arbejder mere systematisk med
videreudviklingen af Stenlænderne, så vi bliver ved med at være en attraktiv
spejdergruppe. Formålet er DDS’ formålsparagraf.
Fokusområderne er:

- Rekruttering: det skal være attraktivt at være leder
- Bygninger: Maglevad skal sikres den nødvendige vedligehold og funktioner

skal fornyes eller udvikles
- Økonomi: hvordan sikrer vi indtægterne i et længere perspektiv
- Relevans: hvordan understøttes mødet mellem forskellige generationer af

spejdere og forpligtende fællesskaber og på hvilke vilkår udlånes Maglevad

Efter sommerferien starter vi derfor på at drøfte de fire emner og begynder
med emnet relevans.
Derfor inviteres repræsentanter for Klan Brimer, Klan Heimdal samt Høns og
Bukke til bestyrelsesmødet den 15. august, hvor vi skal drøfte tilknytningen til
Stenlænderne og forventninger til hinanden.

7. Evt.
Der findes mange relevante info for spejderne på FaceBook
Førstehjælpskurset skal snart afholdes eller også skal fristen udsættes (Efter
mødet fik Drew godkendelse fra Trygfonden til at forlænge fristen for afholdelse
til 31. december 2024. Kursus for Juniorer og ledere skal derfor planlægges til
efter sommerferien).
Der er ”Nat i naturen” den 7.-8. september og måske vil familiespejderne stå
for et arrangement.
Der er arbejdsdag den 7. september.

Næste møde er torsdag den 15. august kl. 19.00-21.00.


